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Unit 10 8=

REJITEIE ¢ © (A-4-02) REFZEZ R AHRE 5 -

© (A-4-02) REFNGRZ THARYIIERIRGE -
© (A-4-02) gERRSRZIHA YA (R oy Boi R E A REAGTRD -
© (A-4-02) gEPRZIEAAIPRE (ARERE ~ rEEGEIES) -

FETI— : ZTHRANEZRA LG

—~ ZIAAIER + ZHFRIE TET . M TR x> BB TImE . RO TSR

1% o FTESEAVEERE > TRy x B IE - B DISCFRSRHY T Rm KO8
Ry 2 TR AL

ax3+bx2-cx-d

—ax® +bx? + (-cx)+(-d)

[ I T—(-d)ﬁﬁé%ﬁ’ BOE(EZEYIE) = (-d)=(-dx°)

(-cx):Eq "+ FrTfEI R Ay e

X3 R = s

"b R = XCIGE

X 1 3B TERAYALRE = X =K ZIER

B & vkl
ZIAF IS X AN AHEAE Ty g TIRSEAN 5~ TEEEEN 4 -

eg: U FEIELIER + ——x, | x+3|, Vx7 .. 5%

1
X+3

= BEEHEA
(—) BESHEAGIEA S CFRRY ZIEE O ARIEHAY (1) ZEREIHEA(2)

THIEA -

(=) BEXREIER  H%EA a +bx+c,a=0,b=0,c#0 -
(=) Z2%ER - BH%HER ax® +bx+c,a=0,b=0, c=0 -

VY~ [EIFEIEAITT ~ R
(—) [FEPE - E 0 SCFEby (SR8 MHEE - R EHEHHE - [

IR (BT DTS 23 (B ) » LA oL -

(=) I~ R - BT (R E ST = 2 RIEAHRY ] - il Rl
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= CERD » iR E X FNREHEESIEFER » # AR -
(1) 3x°-4x? +2x-5 = xFE R
eg:
(2)2+3y-4y” +5y° = YAYTHE
(=) ZHEAREE  EMZHEAMESE - AIHEERGEES -
. _ax®+bx-c=dx?-ex+f
"= a=d, b=-e, -c=f

[ZE=rVE#]
AR

(1) BB ETERE ISR ? (A) = (B) x+36:3 (C) X +2¢1
(D) 3x%-y2x (E) v2x-x+1

(2) #(k+1)x* +3x-m B—RZIEA, >
Sol)

it KB Ry {TE 2

(D IEZHAATAE - (A) = X2 EE ~(C) = X{EREHET ~(BE) = XfEIRFTEH -
(2) Q (k+1)x* +3x-mE—XZIEN = (k+1)=0, k=-1

aE— -

(1) #%a~b-c~d-etgh®s - H2|a|+3|b-1|+|c-2|=1 > HIZIEA
ax” +bx’ +ox® +dx+e FY BB AIE 7
(2) 3 2x*+3x*-1=ax’ +(a+b) x*+(b+c) x+(c+d) -
Sol)
(1)]a|=0, |b-1|=0, | c-2|=1
= a=0, b-1=0, c-2= =1
= a=0, b=1, c=3 5, a=0, b=1, c=1

X3 +3x2 +dx+e

= FRZIH A 2

X2 +x% +dx+e

=5 at+b+c+d FY{E Ry falig ?

= ¥R =RZIE,

a=2 a=2
(2)
at+h=3 b=1
= = at+b+c+d=2
b+c=0 c=-1

c+d=-1 d=0
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(&R aRE )

(A) 1L#E—%TER ax? +bx+c > a~ b~ c #R%eE - H 2[a|+|b+1+3[c+2|=1 > 55
Z 2 AR e 2 (A) BERE—R (B) BEXHEH X (C) —E,
(D) =X e

SOI)|a|:0, Ib+1]=1, |c+2|=0 = a=0, b=0=K-2, c=-2
= ZIEN=-2 5 ZIHF=-2%-2 = ZIHA HERH _RZLIERN
(B) 28— Fya(x° %) +b (XF-x+2) +x* +ax+2 Fy—RH AR, - 55 ath
g ? (A)-1(B)0(C)1(D)2-
o) I T BRI = (a+0)0+ (1-a) "+ (w)x120°2

433 Frx?=0,45-a+b=0, 1-a=0 = a=1, b=-1 = a+b=0

(C) LA E A% ax’ + (b-4a) x+(4a-2b-5) =3x* -Lax+c

i
atb+c=7? (A) 9 (B) 10 (C) 11 (D) 12~
Sol) Eb# {487 = a=3, b-4a=-14, 4a-2b-5=c

a=3, b=-2, c=11= at+b+c=12
(A) 4 HRAFIBEATHS D EIFSEATE? (2) 22 (b) VX+2 (o)
|x|2+|x|+1<d>X_22+§-1<e>|4|x3-|2|x<f>ﬁx3-ﬁx+1<g>zx-3+x-1o
(A)4(B)3(C)2 (D)1 (fi)-

Sol) (a) x fE53EE ~ (b) X fEARFT ~ (¢) x (EEHEHE (9) X'3=X—13:>XT£J:} °

(B) 5.3 FHISIEAPEHHILEHIIE 2 (A) x*+x2-2 (B) 22x#x2-3x
(C) x/§X3-X2+§-1 (D) 4y3-5y5+y-g o

Sol) 2°x+x-3*x°>=4x+x*-9x® = F}EHH|
FE1— ¢ ZIEARVIIEER

— ~ [EEEA W] AR -

— e A~ B B IE  EREOYRIEm - n A
(—) & m=n» BJA+BAYZECR AR m 2K

(=) #FHm>n- HIALBIYREE M K -

eg: A ={E LT A=3x3 +2x% +x+1, B=4x>+3x , C=2x*+3x-1



$-EhT Ph.D. 4

HIl A+B=7x*+2x* +4x+1 = B
—‘]%“

TAKIYIX
A+C=3x3+Ax? +4x = 5 Vs

—‘]%—‘
TIEIX
[ 20809k ]

sHfil—

B A=2x?-3x-4, B=3x?-2x+5543F 2A+3B K7 3A-2B A{a[lg ?

Sol)

(1)2A+3B=2(2x*-3x-4) +3(3x*-2x+5) = 4x°-6x-8) + (9x* -6x+15)
=(4+9) X +(-6-6) x+ (-8+15) =13x>-12x+7

(2)3A-2B=3(2x*-3x-4)-2(3x*-2x+5) = (6x°-9x-12 ) - (6% -4x+10)
=(6-6)x+(-9+4) x+(-12-10)=-5x-22

R — -

(1) BfE (¢ —x—1) + (6X°+8x+4) %15 ax’+bx+c Hla+b+c=?

(2) B4 ER A=axé+ (b+3) x>+ (c—1)x—1>B=2x>+ (a—3) x+ (b
—c+d) > ¥ A=B > Ha-b-c-d=?

sol)

(1) {bf§#E 10x°+7x+3=>a+b+c=20

(2)a=0>b+3=2=b=—1'c—1=a—3=c=—2'b—c+d=—1:d=—-2>
a-b-c-0=0-(-1)-(-2)-(-2)=0+1+2+2=5

[+ EERInG4RE ]

(C) 1ALfE (4x2—6) + (—3x°+4+5x) =ax?+bx+c: Hja—b+c= ?(A)
—5 (B) 5 (C)-6 (D) 6

SoD{LfEi45 5 B x> +5x—2 > Hla—b+c=1—-5—2=—6

(A) 2.BEsEanE  BHE TH%ENA B> B=—3x*—4x+5> 3k A+3B
=92 > {HEFIE 3B sER 5B » &EFKHNEEE —2X2 -9 +16 0 35
REWEHFHENEZ? (A) 4%4—x+6 (B)—4x*—x+6 (C)
4x°+x—6 (D)—4x2—Xx—6 o

SOA+3B=A+5B—3B (—2x*—9x+16)—2B= —2x>—9x+16—2 ( —3x>—4x
+5) =—2x>—9x+16+6x>+8x—10=4x>—X+6

(C) 3.4 —ZIEA L 3x2 + 6x — 2 (YR 2x+1 > RIL—ZTE= AT B0 A
%7 (A)5(B)4(C)3(D)2-

Sol)1— (—2) =3

(A) 47 A= (a—3) x*+ (b—2) x>+ (a+b—7) x+5 A xJ—XZHER >
KA=92 (A)—2x+5(B)—4x+5(C)—6x+5(D)—8x+5-

Sol)a—3=0=a=3 b—2=0=b=2= (a+tb—7) x+5=—2x+5
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(B)5. A —ZTE7URE 4x% —Tx—4 (1975 1y x*+ 8x+ 3> AIL T80k R 2
(A)5x2+x+1(B)5x>+x—1(C)3x®>+x+7 (D) 3x+x—7 °

Sol) It ZE By A 0 HIJ A=4x2—T7Xx—4+ x>+ 8x+3=5x>+x—1

FE= + ZTEANFRERER

— ~ ZIEANRE

(—) & A~ B By x 1921820 BT R R m~no> Qi AXB BYREUS (m+n) K -

(=) ZIERTCEAGHLER © A ST (3K +2x-6) (26 +3x7-7) HIAH

2 SIE S ERER By = (3+2-6)(2+3-7)=2 -

(=) ZHEAFCET EIEGECRE | AR IEAMT (x-7+5x ) (-4x° +3+9x ) Hf

T X TEAHE R = 1x 9+ (-7) x (-4) +5x 3=52
=~ ZIEANIBRE
A EIHICA - B> AFRDIB HIRE & Q » BrzlA R HI

B

A=BQ+R < %:Q+R

(1) KAKRDIB, a0 EkQ, b BkR -

(2) ABLIKB, Péﬁfﬁﬂl%% G ER -
(3) 3 A~ B RISIES 25 M~ %5 m>n» A<B (7525 (mn)
:)/z °
= SIER TR R
STSIER A - B HIRMEERIA BB a - b B :
(1) AXB HIEIEERT S axb -
(2) A=BHIREEE Q » B2t R AMRIAERIS B o 811 » Hia=bg#r -

(E2EENRE O
AR —

(1) 35 16x°+kx—6 B1(2x+ 3)(ax+b)fH%F » Hrfra - b~ k¥ RHEE > Al k= ?

(2) BAIx>+2x—17=0" H] (x+7) (x+3) (x—1) (x—5) =2
Sol)
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(1) (2x+3) (ax+b) =2ax?>+3ax+2bx+3b=2ax’+ (3a+2b) x+3b El 16x>
+kx—6 LEig {385 a=8  b=—2{t k= (3x8—4) =20
(2) X>+2x=17 > (x+7) (x—5) (x+3) (x—1)
= (x®+2x—35) - (x*+2x—3)
= (17—35) - (17—3) =—252
R — -
(1) q0fE - SKELEZAY ETE A uE 2
(2) q0E -A~B~C- foJﬁ%IEH%E%E’J@% CHfA=7?

2a+b b

4x

8x+6 bl B | B D

2a+b

4x—-2
a

Sol)
(1) 4x(x)+[(4x-2)x (8x+6-x) | =4x* +28x° +10x-12=32x" +10x-12

(2) A= (2a+b) ?=4a°+4ab+b*=4C+4D+B

(EZERNN S |

SR

(1) M (2 +x—3) — (—x2=3x+4)]) + (x—1) WpE=Afa ?

(2) 55 6x*— 13+ Px?+2x+Q A LI (2x2—x—1) %R - AIP+Q=?

Sol)
(1) FHR= (2 +x—3+x>+3x—4) + (x—1) = (3x%+4x—7) + (x—1)
P =3x+7
3x +7
Xx—1)3x+4x 7
3x'=3x
Tx—17
Tx—17
0
(2) P22, P-1-4,P=5. Q=1 = 2. p+Q=3
3x*— 4x +P;—1
2x1fxf1)6x4711x;+ Px’+ 2x+ Q
6x'— 3x'— 3x?
— 8+ (P+3)x’+  2x
— 8x'+ 4+ 4x
(P—1)x—  2x+ Q

P—1 P—1
P—1)x"—=——=x—
( ) 3 3

0
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(1) k2R 6x3+x*—3x—1 FRLL 2x+ 1 Hypg = By faug 2
(2) 3k (x¥—=3x+5) + (x—1) Hypg=Eaas 2 f1= ?

Sol)
(1) pz=3x*—x—1 (2) iR at=xt+x+1
3x?— x —1 x*+x —2
2x F1)6x+ x*—3x—1 x—1)x'+0 —3x+5
6x’+ 3x” x*—x?
—2x’—3x x?—3x
—2x’— X X*— X
—2x—1 —2x4+5
—2x—1 —2x4+2
0 3
(Qray -GS EED |

(C) 1. (3x*—5x2+4x) +3x mypg=t B x3+ax+b - Hib+a=? (A)—3(B)
—1 1
3(C)?(D)§ °

Sol) (3x*—Bx2+4x) +3x=x3—2x+ 2 S a=—2 ,p=2 ’b+a:ﬁ:__1
37 3 3 3 3

(A) 2EHIZ A B BRI x— 115530 R X+5 8370/ 8 > LIREGRE 218 B Bk
PAx+1- Hllggzt=? (A)0(B)1(C)2(D)3-

Sol)B= (x—1) (x+5) +8=x%>+4x+3

X +3
Xx+1)x*+4x+3
X+ X
3x+3
3x+3
0

(C) 3fEE% 2x* —x3+mx®+x+n Tl 2x2+x+1 #f% > H 2m+n?=9? (A)10
(B)12 (C) 14(D)16 -

Sol)
2 o, m
X’— X + 5
2x +x4+1)2x'— x*+ mx’+ X-+n
2x'4+ x*+ X?
—2x+(m—1)x*+ x
—2x— X’— X
mx*+ 2x-+n
2 my m
mx+2>\+2
0

=D =2 m=4; nzgzz s Bl 2m+22=2x4+4=14

(A) 4%3ER a (X+1) (x—2) +b (x+2) (x—1) + (x—2) (x+1) {EfE
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s 2x2+3x+c > Hl(a+b+c)’=? (A)9(B)16(C)25(D)36 -
Soa (x2—x—2) +b (x*+x—2) + (xX*—x—2) =2x>+3x+cC
(a+b+1) x*+ (—a+b—1) x+ (—2a—2b—2)

3

N

{a+b=1 a=-—

b—a=4~ » Hil(a+b+c)?=(-3)%=9

5
b=> > c=—4

(B)5.ZIEF (13x+a)(bx+c)=221x*+2x—3  Hftb=2? (A)7(B)17(C)
27(D) 37 -
Sol) 13bx?+abx +13cx +ac=221x?+2x—3 » b=221+13=17

[EAESE]
(A) 1.3 (x—1) (58x+7) + (8x—7) 2+ (101x—100) 2=ax>+bx+c > Hla

+b+c=? (A)0(B)1(C)2(D)3-
So)% x=1fkA=0+1+1=2
(CH2.B8HC-D AfMm%IE= & 2C+3D=4x2+6x—3 > C—2D=2x2—4x+2 >

AR C+D HypzURIER N2 = Rl 2 (A) 2x (B) gx (C)x (D) g °

1

2C+3D=4x2+6X—3++----@) - Xty
Sol {C2D=2X24X+2 ...... o’ O —2x@%E 7TD=14x—T7=D=2x—1" zx—ligijt2+0
\ . 1 1 x+0
1&/\@%0—2-(2%1):2x2—4X+2:>C:2x2EUFéﬁ£U%X+E ’ﬁ%f:tz%i ’ x5
1
2

HAERX -
(C) 33 (3x+1) (x*—ax+1) =bx®+2x?+cx+d > K atb+c+td=? (A) 5 (B)

6(C)7(D) 8-
Sol) [ERH%TE 3x3—3ax®+3x+x?—ax+1=3x*+ (1—3a) x*+ (3—a) x+1

s % b=3 > 1—-3a=2> a——% »c=3—a- c—% »d=1; a+b+c+d=7 -

(x+1)%2—x (x*+2) 3

(D) 4.3 1 =A+; 7 AIA=2 (A) x*—2x—2 (B) X’
+2x—2 (C) —x>—2x—2 (D) —x?+2x—2 ¢ 4% —2
SohFist= (X@+2x+1) — (F+2x) =A-(x+1) +3 X+ vs w0 =2

=>x24+2x+1—x3—2x—3=A - (x+1) 2740
= —x3+x2—2=A - (x+1) thii—z
—2x—2

=>A= (—x®+x2—2) + (x+1) =—x2+2x—2

0
(B) 5.ME5% % E=AH 2 -3x% +4x-5=a (x-1)’ +b(x-1)" +c(x-1)+d » Bl FFIfa

R TERERIRUIIE 2 (A) atb+c+d=6 ( B) a-b-c+d=-7 (C) 2a-b+c-3d=5
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(D) -a-b+c+d=3 -
Sol)a=2,b=3,c=4,d=-2 = a-b-c+d=-7
(B) 6.f5355 ={ELER S R B A=x? +x+1, B=x®-2x2 -x+4, C=2x2-x+3 » HH%
HE AxBx C 2 FE X TEN AEU(ME 2 (A) -3 (B)1(C)0 (D) 8-

(AxB)xC= (2x4 +x3 +4x° +2x+3)(x3 -2x? -x+4)

Sol)
AR = 2% 4+1x (-1) +4x (-2) +2x1=1

(A) 7 X 28> Hx®+2x—5=0>H] (x+7) (x+3) (x—1) (x—5) =29
(A) —60 (B)60 (C) —30(D) 30-
SoDEF= (x+7) (x—5) (x+3) (x—1) = (x*+2x—35) (x®>+2x—3)
= (5—35)(5—3) = (—30) x2=—60
(D) 8.241B B—2%I18 > HB-(—4x+5) = (—8x*+14x—5)> H|A=?
(A)—2x—1(B)—2x+1(C)2x+1(D)2x—1-
Sol) 2x — 1
—4x+5 ) —8x’+14x—5
—8x’+10x
4x—5
4x —5
0

(C) 9.3 (I —6x3+2x+6) +3x* Hypg= s p 8= g Hlp+g=2 (A)X?
—6(B)X2+4x+6(C)X*+6(D)4x+6 -
Sol)E A x2—2x=p  q=2x+6 ' pHq=x2—2x+2x +6=x216

xX'—2x
3x* )3x'—6x'+2x + 6
3x*
—6x°
_6X3
2x+6

(D) 105¢ A B —xHYZIHA - H =2x +l—— > HTA By AT 2

(A)2x>—2x+4 (B) 2x3—2x+2 (C) 2x2+x+2 (D) 2X3—x+2 o
Sol)[EFE A= 4x3+3x—1= (2x+1) - A—3=4x3+3x+2= (2x+1) - A
A=4x3+3x+2+ (2x+1) =2x>—x+2

4x3+3x—1

R R B AR )

. 5 25 20 11 ) .

(A) 1AEE ( —X——y) — (—X——y) i g FYI—{E&E5R 2 (A)
—5x——y(B) 60x —39y (C )—70x— 14y(D)—§x—f21yo[95.
i?ﬁj—‘]

Sol) . 5 25 20 1 (5 20 (25 11

T e T (3" 3Xj[6y v ]

37 27
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(B) 2. FHIHE—{E5ETE By (23 +x—3) — (—x2—=3+4)] + (x—1) AypgH= ?
(A)3X—7(B)3&+7(C)x—1(D)x+1-[92.5H ]
SOI)E‘?EE=[2X2+X—3+X2+3X—4]+(X—1)
=<3X2+4X-7)+(X—1):(3X+7)X(X-1)
(B) 3.EHAE—ZIEAFRLL (x—2) B0k (2x—3)» 885705 3 EIEZTHE
BREL (2x+3) » B 2 (A)x+5(B)x—5(C)x+2 (D) x
—2 ° [93.5H1—]
R =(x-2)(2x-3)+3=2x"-Tx+6+3=2x"-Tx +9

xX-5

2x+3i2x2 -Tx+9

Sol) 2x* +3x
-10x+9
-10x-15
24
(A)AEH 3x% —x—10=(3x+5)(x—2 ) & NFII—(EFIUE ERERT 2 (A)
32 —x—10 By x—2 BIRER(B) x—2 B 3x°—x—10 AZ=( C ) 3x+5
By 32 —x—10 FYEE(D ) 3x2—x—10 A 3x+5 AR - (93500 ]
SOD 34 410 =(3x+5)(x-2)
=3x" - x-102(3x +5) B (x - 2)AyfE
(D) 537521 ABRDL 2x+1 5520 3x—4 > 8755 HIA=2  (A)6X
—5x—4 (B) 6x*—5x—9 (C) 6x°+5x+1 (D) 6x2—5x+1 - [93. 5L
—1]
=(2x+1)(3x-4)+5
=6x"-8x+3x-4+5=6x"-5x+1
(D) 6. ZEZAME—EZIHA R A RE1R BT R EE Ay EGE - WL a -
b-c-d-e~fFEr>kKat+b+d+e=7? (A)18(B)26(C)38(D)
44 - (91K ] 2443
bX+5> 6x*+ax+d
cx? 4+ 10x
ex+d
x+ 15
OI) 2 2 2 a 2
2Xxbx =2bx" =6x"=cx°, ..b=3, c=06,
d-15=-2, d=13, 3b=¢, 3x3=¢=9,
“a-10=e=9, a=19, a+b+c+d=19+3+13+9=44

Sol
O)A
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(D) 7.400 - 7 ~ % ~ 11~ TEUERGE - HH X VS IHARFR R EMAVE
B ANy —(E& T PRmEfE L E 6x? (A)2(B)X(CHM(D)

T - [91.501—] I b5 e
Sol) 7: 6xx1=6x, I S—
2: 3xx2=61x, G [ R N
m: 6xx=06x, 6 /
T: 3xx2x =6x° "’

(D) 8. FHIU{EAL » W—({EZIERETT 2 (A)3XFR 3+x (B) X2 FoR x+x
(C) 3 FEm3X - 3x (D) 3X+5 Fm X+x+x+5 - [92.5H—]

(A) 3xFM3x x

(B) X’ Fmxxx

(C) 3x°Fom3xxxx

(D)3x +5FTx +x+x+5

(A) 9. fbfE2 (3x—1) —3 (x+2) Z1& » Al{G PHI—E4EE 2 (A) 3x—

8(B)3x+4(C)3x+5(D)9x+4-[92.5M—]
Sol) JFi==6x-2-3x-6=3x-8

(B R HIERE )
(A)L4E ME ABCD A& HE REH I EBE T A R=nR ?  (A)
&217)(-7 (B) 4X2+—;7X+7 (C)AX*+17x-7 (D) AXP+17x+7 o
2at+]
A D
x—2
6
2x+2 x €
Sol) 2x+1)(x-2 6(2x+2 X+(x+1
[(x-2+6)(3x+2)]-{( 2)( )}{ ( > )}[ (2 )-(x+4)}

2 _ 2 9y 2 9_ 19 Ay
= (3¢ +14¢ +8)_(2x 5x+2J_ (6X+6)_(4x+9): 6X* +28x+16-2x ;5x 2-12x-12-4%-9
AX?+17X-7
2
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(D) 240E(—) - MUiEfZ ABCD ~ EFGH 2R 3x > R Ay 3 HYIEN © SiFd
{EAET M S B e > (8515 E B%(EAD | > B BE(EFG | > 41ME (= )FT

e CH » HI T AGHCD HY i E ] 2 <A>4x2§<13>

12+ 2(Cr2@+6x— 2(D) 23+ 9x—2 - A2 p r
2 2 2 2
(3x 3)2 Ox2-18x+9 . e
Sol) + (18x—9) —%+ (18x—9) F HoE
F G A(F)
9x -18x+9+36x-18 _ Ox*+18x-9 _9 2 9 B
> > 2 +9X'E (~> (—)

(B) 3.fEE% A=x"+xy-3y*, B=x*-2xy+3y*, C=-3x*+5y* » 5515 A-2B+3C=?
(A) -6x° +3xy+5y2 (B) -10x*+5xy+7y* (C) -9x*-6xy+25y* (D)
9x* +6xy+25y° -
A-2B+3C= (x2 +Xy-2y° )-2 (x2 -2xy+3y’ ) +3(-3x2 +5y° )
=(1-2-9)x* +(1-4) xy+(-2-6+15) y* =-10x* +5xy+7y*

(A) A F—RER R b A/WIEJTIE ABCD » BITUBRER & a ANrVIET P
Prak Akt E T~ > Hfa>b o S E~ F~ G~ H TUBLEEBEEE A Y Fy—1F
VU - AP EFGH HYERE &%/ 03 A5 2 (A) 2a%— 2ab + b?

(B) a®-2ab+b* (C) 2a’*+2ab+b* (D) a*-2ab-b?

sol)(1) AE =a—b ( 4% ) > TUBIRMAE /= R [ax (a—b)+2]x 4=

( 2 )
- Eab x 4= 2a% - 2ab ( “PJ7.05Y ) 0 VUIEIE EFGH [Hiff (2a>—2ab)

+ b2 =207~ 2ab + b2 ( SEHAS )
(B)5.ZBTET 5x3 — 2x2 + 4x — 3 3x% — 6x + 2 (YFII_ AT REN B R ZIE 7 (A)
5x3+ x2—2x + 1(B) — 53— x2+ 2x + 2(C) 53+ x>— 2x — 1(D) — x>+ 4x — 2

Sol)

(5x3 -2x? +4x-3) + (3x2 -6x+2) =5x3+x2-2x-1
Sol)
= JI_E-5x®-x*+2x+n (n>1)

(A) 63ka b RBR - EA=]a-2[x+|b+3 [ xX+ax—b B—REHEH -
Ka+b=? (A)-1(B)0(C)1(D)?2

-2= =2
Sol)". A B—RZIER, -'-{z+3=00 = g:_s » . a+b=2-3=-1

(C) 6.5z x, y B RIFERVEE > Hime xy=x-y EUy+§-Xy ? (A)0(B)
1(C)2(D)3-

H
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x*+y? X%y’ _ (x2+y2)-(X-)/)2 _2xy -
Xy Xy Xy Xy

SoI)X+§-xy:
Xy

(D) 7% a+1=b+2=c+3=d+4=a+b+c+d+5 - [ a+tb+c+d=? (A) % (B) %

10 -10
(C) ? (D) ? °

Sol) (a+1)+(b+2)+(c+3)+(d+4)=4(atb+c+d+5)
= (atb+c+d)+10=4(a+b+c+d)+20
= (a+b+c+d):%
(A)B.EHI—4E A& & 100> H HE AR & xo 55 L EE AeE 2 (A)
x? x? NG x?
1250—7 (B) 1250—? (C) 7-1250 (D) ?-1250
Sol) #%=a, E=h, B fH4E-E=x = a+bh=50, a’ +b*=x?,

1 2 2 W2 _1 2 2\ _ 2
@%:abzg[(am) (a2+b )}E(E’O X )_1250-"7

(B)9.5MEfE %azb-Eazb-Sabc+a2c-4a2c} -3abc=? (A) a’b+3a’c (B) -a’b+3a’c
(C) a’b-3a’c (D) -a’*b-3a°c
Sol
) %azb-Bazb-3abc+a2c-4a2c} -3abc

= % a’b- g a’b+3abc+3a’c-3abc=-a’bh+3a’c

(D) 105527550 A ~ B & Ry x (V= ZIEZ > AN = AHYRGit o) # A 2 H
4 A-BHRERA—IHFEEIE 24 1 A-B OJEEE x I =RZIHEF S
N A—B EJEEE x WK IEF - (A) ¥ (B) Z¥ (C) ¥ (D)
TR S -
Sol) fize% A~ B B IE » HXESRIE m -~ n> AIOFE m=n - HI| A+ BHYZEL
ARFAME > @FE m>n > AJALBRYRELE m K -

[P e R )
(D) 1.3 x®+3x° +6x* +7x° +6x2+3x+1:(ax2+bx+c)3 » 3R atb+c=? (A) 6 (B)
5(C)4(D)3-

Sol) $x=1= 27:(a+b+c)3 = a+b+c=3

|

(B) 245238 Uky (ax° X" +x7-2x+4)+ (bx* x+2) - Ry —RZHER - 5
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Matb=7 (A)0(B)1(C)2(D)3-

ax® +(b-1)x* +x2-3x+6 15 L TE,

Sol)
= a=0, b-1=0, b=1= a+b=1

(A) 3 A—%TE=a (x+1) (x—2) +b (x+2) (x—1) + (x—2) (x+1)
(bfE B 2x2+6x+c Hlat+tb+c=?2 (A)—3(B)—4(C)-5(D)
— 6o

Sol) a(x®?—x—2)+b (x*+x—2) + (xX?—x—2) =2x>+3x+¢

(a+b+1) x>+ (—a+b—1) x+ (—2a—2b—2) =2x>+6x+cC

{a+b=1 {a=3
b—a=7 ~ |b=4>c=—4

(B) 4[EE%A I TE ax® +3x* +x°-2x* +1H12x° -bx " +x°-3x-2 I fjlIf% » EE B

=X EMab=? (A)5(B)-5(C) 13 (D) -13-

Sol) (ax5+3x4+x3-2x2+1)+(2x5-bx4+x2-3x-2)

» Ala+b+c=—3

=(a+2)x*+(3-b)x* +x°-x*-3x-1

(a+2)=0 = a=-2
= = a-b=-2-3=-5
(3-b) =0 = b=3

(C) 5. x HIZIE (-4x*-3x°2x 2 +2) [t » SIBGMAIE 8 SaHN
TE{RBRI R b+ 5 a+b=2 (A) -1 (B) 1 (C) 2 (D) 2:
S0 sax it A = (-4+3-242) =(-1)" = (1) =a
BixBL(-1) fEA = (4-3-242) =1 =1

(D) 6.3 3x°-4x° +5x-6= (X" -2x+3) (px+q) +1 > [ p ~ q ~ 1 BRI RyfalIE ?

(A) g>r>p (B) r<p<q (C) p<qg<r (D) p>qg>r -
Sol) 3+2 = px+q=3x+2, r=-12 = p>q>r
1-2+3}3-4+5-6
3-6+9
2-4-6
2-4+6

-12

(B) 7.#% 1 x> +4x> +5x-5FR LA - BpF2 x+2 - 7 2x-3 » HRTA=2 (A)
x2-2x-1 (B) x?+2x-1 (C) 2x*+2x-1 (D) 2x?+2x-2 o
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X +4x? +5x-5=A x (x+2) +(2x-3)

Sol)
A=x?+2x-1

(A) 835 a~ b & RAEH > HHIET X +ax’ +bx+3alf:LL(x-1)(x-2) AYER=3x-7

Al=? (A) -1 (B)0(C)1(D) 2

Sol) x® +ax® +bx+3a=pH 7 x (X-1)(x-2) +(3x-7)

BIx DI A = 1+a+b+3a=3-7
¥ixLl2{t A = 8+4a+2b+3a=b-7

4a+b=-5
= = -b=-35+36, b=-1
7a+2b=-9

(C9.FE—ZTEF Ax°-Tx° +9x°-7x* +3x? -2x-11f 5x+5 [RHEF 55 M H Rz AT IE 2
(A) -5 (B) -10 (C) -15 (D) -20 -

Sol) T4 5x+5=0 15 x=-1 » {{ A 4x®-7x®+9x°-7x* +3x*-2x-1=4-7-9-7+3+2-1=-15
(B) 10.E41—2TE70 A H5 2x° -Ax+2 BRI ER =0 Ry 3x+8 > 3E T A #f x-1 Bl > &%
HAMEMIE? (A)-11(B) 11 (C)-9(D) 9~

A=(2x7-4x+2) x B zt+ (3x+8) =2(x-1)” x izt + (3x+8)

Sol)
AR DL (x-1) HIERTL = EXBILAA = 870=0+3+8=11



